

ПОГОДЖЕНО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Начальник управління
Інженерного господарства
Львівської міської ради.

в.о. Директора «Львівтеплоенерго»


14 листопада 2017р

Одинець О.М.




Штейбарт В.В.

14 листопада 2017р

ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік.

Місце проведення

м.Львів, вул. Данила Апостола, 1

Дата

14 листопада 2017р

Присутні:

Голова відкритих обговорень: Штейбарт В.В. – в.о. директора ЛМКП «Львівтеплоенерго»

Секретар відкритих обговорень : Пітула А.В. провідний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою.

Шумельда А.В.-заступник директора із автоматизації обліку та інновацій ЛМКП «Львівтеплоенерго»

Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:

Одинець О.М.- начальник управління інженерного господарства Львівської міської ради.

Представники інших заінтересованих осіб:

Заявки щодо участі у відкритому обговоренні Інвестиційної програми ЛМКП "Львівтеплоенерго" на 2018 рік від фізичних та юридичних осіб та їх об'єднань не надходило.

Порядок денний:

- 1) Доповідь представників ЛМКП «Львівтеплоенерго» щодо основних положень проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік.
- 2) Виступи та обговорення проекту проекту Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік
- 3) Формування та прийняття резолюцій відкритих слухань.

- 1) **Доповідь представників ЛМКП «Львівтеплоенерго» щодо основних положень проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік**

СЛУХАЛИ : Штейбарта В.В. –в.о. директора ЛМКП «Львівтеплоенерго», про основні напрямки інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми на 2018 рік.

Шумельду А.В.-заступника директора із автоматизації обліку та інновацій ЛМКП «Львівтеплоенерго» про розмір запланованих інвестицій , терміни виконання зобов'язань об'єктів Інвестиційної програми на 2018 рік .

Пітулу А.В. провідного фахівця із зв'язків з громадськістю та пресою , що зауважень та пропозицій до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік, який розміщений на веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго» не надходило.

УХВАЛИЛИ:

Підтримати проект Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік та відзначити необхідність виконання зазначених заходів.

- 2) **Виступи та обговорення проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних**

або поновлювальних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік.

СЛУХАЛИ:

Одинця О.М. начальника управління інженерного господарства Львівської міської ради, щодо необхідності підтримання основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 .

УХВАЛИЛИ:

Погодити основні напрямки інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік .

3. Формування та прийняття резолюцій відкритих слухань

РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості відбулися.
2. Підтримати проект Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік.
3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2018 рік до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго».

Секретар засідання



Пітула А.В.